

✉ nabídka zásobování obcí pojízdnou prodejnou

Dobrý den pane strosto/paní starostko,rád bych Vás oslovil jménem svým i jménem "Dobrovolného svazku obcí Horažďovicko" s nabídkou rozšíření působnosti "Pojízdné prodejny" se zajížděkami i do Vašich obcí,popř.částí obce tam,kde není kamenná prodejna,nebo z jakéhokoliv důvodu "vážně" zásobování.

Jmenuji se Pavel Mandák a jsem jednatelem firmy Potraviny Mandák s.r.o.,která provozuje na Horažďovicku pět kamenných prodejen a od 1.července rozšiřuje svou působnost i na provozování pojízdné prodejny,kterou naše společnost přebírá od předchozích provozovatelů.

Dobrovolný svazek obcí Horažďovicko zakoupil k tomuto účelu speciální auto,kterým provozovatel dotčené obce pravidelně zásobuje.V současné chvíli je nasmlouváno cca 26 zastávek především v okolí Horažďovic.(viz.příloha).V případě nárůstu zájmu by se trasy rozprostřely do celého pracovního týdne tak,aby maximálně vyhovovaly závozoové dny zákazníkům.

Mým cílem je počet obcí výrazně zvýšit a nabídnout zákazníkům podobné ceny jako v kamenných obchodech,což se dlouhodobě nedařilo.

Oslovuji Vás proto touto cestou,zda by jste měli zájem svou obci/obce připojit do seznamu zavážených míst.Jistě chápete,že tato služba se nedá v současné době provozovat bez dotací a proto Dobrovolný svazek obcí určil částku 1.000,-Kč/měsíc na jednu zastávku.Běžně se do obce zajíždí jednou týdně,jsou ale i zastávky,kde prodejna funguje 2x týdně.

Myslím,že se zdaleka nejedná o nějakou velkou částku vzhledem k tomu,že by se mohlo podařit v malých obcích alespoň částečně obnovit zásobování základními potravinami,což je věc,o které jsem přesvědčen,že občané přivítají.Připravujeme objednávkový systém,kdy bude možné si zboží objednat a jen si ho kompletně vyzvednout na jakékoliv zastávce,dále lze objednávat podobně zboží přes telefon,připravujeme zjednodušené doručování zásilek mezi obcemi,prodej domácích knedlíků a hotových jídel z výroby "Bufetu Mandák" a mnoho dalších novinek.

Budeme rádi,když Vás naše nabídka zaujme a budete ochotni ji projednat na radě,popř.zastupitelstvu Vaší obce a brzy se i Vaše obce připojí do seznamu zavážených míst. Budu rád za předběžné info zda zvažujete tuto nabídku.

Jakékoliv dotazy rád zodpovím na tel.: 720 248 161,nebo na tomto e-mailu.

Děkuji Vám a těším se na případnou spolupráci.

Pavel Mandák  
jednatel Potraviny Mandák s.r.o.

